Funciones cuadraticas

Indica cudl de las siguientes expresiones representan parabolas.
a) fx)=—x*-x-1 b) f(x) = -1 + (x + 3)* — 2x c) f(x) =x*— (x— 2)°

Identifica las parédbolas entres las siguientes graficas.
a) b) c)

Calcula las coordenadas del vértice de las siguientes parabolas. Sin dibujar, razona si es un maximo o
un minimo.

a) f(x)=—x*—2x+1 c) f(x) = 3x* — 12x + 12 e) f(x) =x*—5x + 3
b) f(x)=2x*—6x—2 d) f(x) =5-2x f) f(x) = —(x + 3)°

Calcula el eje de simetria e indica el sentido de las ramas de las siguientes parabolas.
a) f(x)=—x"—4 c) f(x) =3x* + 6x — 2 e) f(x) = 2x* — 8x
b) f(x)=2x*—5x+1 d) f(x) = -3 +2x° f) fx)=—x*-x-1

Calculalos puntos de corte con los ejes de las siguientes parabolas.
a) f(x)=-x*+5x-6 b) f(x) = 3x* + 10 c) f(x) = —4x* + 8x

Representa las siguientes parabolas.
a) f(x)=x*—x-2 c) f(x) = —2x* —4x -4 e) f(x)=—x*—-1
b) f(x)=2x°+x+1 d) f(x) = 2x° f) f(x) = —2x° + 6x

De las siguientes parabolas, calcula el vértice, el eje de simetria, los puntos de corte con los gjes, y el
signo del coeficiente de x°.
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Asocia a cada grafica su expresion.
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1 0 1

I f(x)=x*—4x+4 1. f(x) = —x* = 2x 1. f(x) = —x* + 2x + 3
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SOLUCIONES

Si b) Si c) No

La unica grafica que es una parabola es la correspondiente a la del apartado b).

Vértice: x:%:—1:y:—(_1)2_2.(_1)+1:0

V(—1, 0) es un maximo porque la parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a = -1 < 0.
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27 es un minimo porque la parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a=2 > 0.

Veértice: x=%=2:>y=3-22—12-2+12=0
V(2, 0) es un minimo porque la parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a =3 > 0.
Vértice: x=%=0:>y =5-2.02=5

V(0, 5) es un maximo porque la parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a = -2 < 0.
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E'_T es un minimo porque la parabola tiene las ramas hacia abajo yaque a=1> 0.

fix) = —(x + 3)* =—x* —6x—9 = Vértice: x=%=733y=*(73+3)2:0

V(-3, 0) es un maximo porque la parabola tiene las ramas hacia arriba ya que a = -1 < 0.

Eje de simetria: x = 0. La parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a = -1 < 0.

Eje de simetria: x = % La parabola tiene las ramas hacia arriba ya que a =2 > 0.

Eje de simetria: x = —1. La parabola tiene las ramas hacia arriba ya que a=3 > 0.
Eje de simetria: x = 0. La parabo la tiene las ramas hacia arriba ya que a =2 > 0.

Eje de simetria: x = 2. La parabola tiene las ramas hacia arriba ya que a =2 > 0.

Eje de simetria: x = —%. La parabola tiene las ramas hacia abajo ya que a = -1 < 0.

_ 5+25-24

EjeX:y=0 = -x*+5x-6=0= x >

‘3:(3,0) y (2,0)

EjeY:x=0 = y=-6 = (0,-6)
EjeXy=0>= 3x? + 10 = 0 No tiene solucion = No corta al eje X

Ejie Y:x=0 = y=10 = (0, 10)

. o 0
EieX:y=0 = -4x*+8x=0= x-(-4x+8)=0= 2:(0,0)y(2,0)



6.

EjeY:x=0= y=0= (0,0)
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Eje de simetria: x=0

Eje de simetria: x =2
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Cortes ejes: (-1, 0), (1,0) y (0, 1) a<o0

Cortes ejes: (2,0) y (0, 4)
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